O ovvteheotiig anddoong wag wavixig Bepurng unxavic Carnot eEagrdron:

u.  Amd m Bepuémra Qy mov npochapfdver and T deEapevn peyd-
g Bepuorpaoiag.

p.  Amo 1o €pyo mov mapdyeL oe xdbe rvzho.

. A6 tg Bepuoxpaocieg Tov dvo BepuodeEapevav.

8. And ™ Beoudmra mov amodider omv Yuyon deSapevii.

£, Anod ™ duwgpopd Beppozpaciog Twv dVo BepnodeEapevoy.

codocc

1. A6 ) @Uon tov agpiov ov veloTaTaL T HETAPOAN.

H andédoon wag avuotpentig pnyxaviig Carnot eivan 40% xow 1) Oeppri deEape-
vij €xeL Bepporpacia S00 K. Apa n Yuyon deEapevij €xer Beouoxpaoia:
. =73°C 4 . -=23°C  QQ ¢ 27°C ] . 127°C i}

AvEdvovpue mv ancivt Bepuoxpacia twv o deSapevav wag Wavirig Bep-
peng pxavis Carnot zatd 20% og xobepio. Aga:

a. H anédoon Ba avEnbel natd 20%. J
(. H oamédoon Ba pewwbel zatd 20%. i
v.  H anédoon Ba avEnbel zard 10%. 4
d. H andédoom Ba pewwdel xard 40%. J
¢, H anddoon Ba peivel otabepn. -

Ti Ba tdber 0 ovvrereonic anddoomg pag wWavirrg Beppuxng unyavic Carnot, av
ueLoovpe ) Beppoxpacia xau Twv o BepuodeEaueviv »atd to (dro Toos;
Na attiohoy1oeTe TAOWS TNV ATAVIN0Y 00,

Moo a6 o TapaxrdT® doryRdppaTe TaQLoTdvEL omwotd €vav xuxio Carnot;

P P P P

Mua davizr Beouuri unyavy Carnot €xer ovvteheon) anédoons 0,6. Av avgi-
ocouvpe ™) Bepporgaocia me Yuyors deSapevic ratd 80°C, tote Y va unv ah-
MaEeL n aédoomn mg unyavic, TEEMEL va avSioovue ™) Bepuozoaocia mg Hep-
wig deEapevic ratd:

48°C 3 5. 80°C

# 160°C  * 5 200°C. _:



AvEdvoupe ™ Bepuoxpaoia ™ Yuyons deSapeviic wag unyaviic Carnot zatd
40% won Tavtdypova pewdvovpe ™ Beopoxoacia mg Beouis deEapeviic xatd
30%. Av n agyixi amédoom mg unxaviic eivar e, 1) véa arédoon Ba elfva:

c/4 il .oe2 d .- 2e-1 y ~ 1-04e.

-~

INa tov #ixho tov dumhavoy oxjuatog eivar yvo- P
016 6 Qq, = — Qy 3 wau 61 0 nxhog Carnot pe-
TaED TV By 1ooBEpumv €yl anddoon 50%. A-
oQ M a6doa TOU KUXAOU ElvoL:

o 75% ;i B 50% J

25% 0 b 12,5% g "

Kotd mv adiafatiny oupmieon evig wixhov Carnot, 1) e0wTeQLRY) EVEQYELX TOU
wavizot agpiov avEdvetal xatd 300%. Na foebel o ouvieheonic anddoong
TOU ®KUXAOU.

AvEdvouvpe ™ Begpoxpacio mg Beguis deSapevic wag Beguuric unyoavic
Carnot xatd 40%. Av n agyu addoon mg unyavic eivae 30%, mowa Ba €i-
vat 1 véa g amdédoon;

Muat waviry Bepuua) pnyaviy Carnot €xew Yoy deSapevn Beopoxpaoiag 300 K
raw amédoom 40%. Av Oéhovpe va avErjcovpe myv aédoon oto 50%:
[T6oo mpgner va avErjoouvpe ™ Beppozpaocia me Bepuric deSapevic durr-
ouvtag ™ Beopoxpacia me Yuyeig deSapevic otabeon;
II600 mpénel va ehattdoovue T Oeppoxpaoic g Yuyons deEaueviic dia-
moeovrag ™ Bepuoxpacia g Oepung deSaneviic orabepn;

Kard mv adwofatry ovprieon wag waveris unyavig Carnot, o 6yxog tov
Waviot agolov vroduthaotdletar. Av 1o afpto €xery =1,4, mowog eivau o ov-

vreheomic amédoong mes pnxaviig; (2°4 =1,315).

Katd mv adwafomz extévmon evog aviorpentoy zixrhov Carnot, ton = 1/R mol
(R 1 agBunuex tpn mg otabepds tav wavizdy agpimv oto S.1.) tov wavt-
%oU povoatoprot agplov mg Bepuunnic unyavic magdyouvy 300 J €pyo o ®a-
tahjyovy oe Bepuoxpacia 300 K. Av omyv 1060gpun £xT6vmon 10 a€plo mo-
oGyet 1400 J, va Poebel 0 ouvtereonis am6doomg Tov ®XAOV XaL TO £0YO0 7OV
o€ »aBe wixho amodider n pnyavi.

Kard mv adwafatizn extévoon tov xuxziov Carnot, 0 6y#0og Tov aepiov TeToa-
mhaowdletal. Av glval CP = 3R, va Poebel 0 ovvieheonic amddoong tov ®u-
#hov. Av 1 1060gppun ovpmieon zatahjyet oe yxo 60 mL, and oo 6yxo a-
%(CeL N Ww6OeQUN EXTEVOON;



Kard mv adiafomzn ex16vemon tov povoatopzot agoiov pag pnyavic Carnot
rapayovran 3000 J pmyavizé €oyo. Av n wooBeoun extévion aQyitel
ané mv zardotaon pe wieon SO atm xow Gyxo 0,5 L, va Poebel o ovvreheonic
aT6d00MS M Py aviic.



